



**ALIANȚA
RENAȘTEREA
NAȚIONALĂ**

Familia

ARN pune în centrul preocupărilor sale familia și căsătoria. Iubirea stă la baza căsătoriei dintre soți, bărbat și femeie. Copiii sunt rodul acestei iubiri, iar în mijlocul familiei șade Hristos. El este Cel ce înveșnicește iubirea dintre el și ea și pe cea dintre ei, ca părinți, și roadele dragostei lor, copiii. Dreptul lor la viață e primordial. **ARN apără dreptul la viață de la concepție la moartea naturală**, fiind un partid autentic pro-viață. Ocrotim pruncul, apărăm familia, credem că trăinicia României rezidă în familii sănătoase din punct de vedere trupesc și sufletec. Luptăm împotriva oricărui demers de distrugere a familiei naturale și **apărăm dreptul părinților de a-și educa propriii copii conform credinței și convingerilor lor religioase și morale**, îndeosebi privind capitolul sexualitate, dar fără a ne limita la acesta. Credem în libertatea de exprimare și orice tip de cenzură e intolerabilă. Apărăm suveranitatea României și dreptul românilor de a crede și acționa în societate conform propriilor valori.

Alătură-te familiei ARN:

<https://AliantaRenastereaNationala.ro>

  AliantaRenastereaNationala





Familia

Piatra de temelie a oricărei societăți trainice! Odată cu declinul ei, se prăbușesc imperii. Odată cu distrugerea ei, omenirea nu are viitor. **Politica nu poate fi decât pro-familie**, altfel e uneltire împotriva propriului neam.

Dorim să oferim sprijin real, prin măsuri concrete cu obiective măsurabile, familiei. Numai așa România are viitor.

Iarna demografică pare a nu îngrijora politicienii actuali, de stânga sau dreapta, deși odată ce procesul devine ireversibil, dispariția poporului român nu e decât o chestiune de timp. **Sprijinim familiile patriei**, pentru ca societatea noastră să nu continue drumul sigur spre extincție. Avem nevoie de școli și spitale moderne, dar dacă mamele României nu mai nasc copii, murim ca neam, văzând cu ochii. Familia rămâne în centrul preocupărilor noastre și căutăm soluții pentru întărirea și prosperitatea acesteia, din punct de vedere social, economic și spiritual.

Alătură-te familiei ARN:

<https://AliantaRenastereaNationala.ro>

